



Житель города Новозыбков выслушал приговор по обвинению в совершении мошенничества в отношении пожилых местных жителей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего жителя города Новозыбков, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Предварительным следствием и судом установлено, что молодой человек являлся курьером преступной группы.

Он приезжал по месту жительства пожилых жительниц города Новозыбкова Брянской области и обманным путем под предлогом освобождения от уголовной ответственности их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

родственников, якобы совершивших дорожно-транспортные происшествия, забирал у них деньги для последующего перевода сообщникам на обезличенные банковские счета.

Сумма ущерба, причиненного двоим потерпевшим, превысила 900 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый частично возместил причиненный ущерб.

Суд приговорил виновного к 1 году 3 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Гражданские иски потерпевших удовлетворены в полном объеме.

Приговор не вступил в законную силу.

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1815082>